
Вариант № 2812

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — всемирная история

Укажите верное утверждение относительно истории Советского государства с 1917 по 1941 г.
1) Главной целью третьей пятилетки было укрепление и расширение предприятий военно-про-
мышленного комплекса.

2) СССР был создан в 1922 г. на основе сталинского плана «автономизации».
3) Н. И. Бухарин был главным противником перехода к новой экономической политике.

4) Советская Россия подписала с Францией Рапалльский договор.
5) Колхозники первыми в СССР получили общегражданские паспорта.


